

PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA U RIJECI

**UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19
U PRVOJ SUŠAČKOJ HRVATSKOJ GIMNAZIJI U RIJECI
U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021.**



1.9.2020.

Namjena

Ove upute odnose se na rad Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci (dalje u tekstu: škola). Nastale su u skladu sa sadašnjim epidemiološkim uvjetima i u skladu s Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID 19 vezano uz rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021., od 24. 08. 2020. i konzultacija s lokalnim epidemiolozima.

https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf,

Rad u školi odvija se po modelu A te podrazumjeva odgojno-obrazovni rad u ustanovi, a samo izborna, fakultativna nastava i miješane grupe Etika - Vjeronauk i 2. strani jezik odvijaju se na daljinu – model B. Prema Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 koje je izdalo Ministarstvo znanosti i obrazovanja za pedagošku/školsku godinu 2020./2021., kolovoz 2020., škola može, shodno epidemiološkoj slici i širenjem COVID-19, prijeći i u rad na daljinu - model C.

O primjeni pojedinog modela (A, B i C) odlučuje škola u suradnji s osnivačem i nadležnim lokalnim stožerom, izuzev u slučaju *lockdowna* za cijelu državu kada Vlada donosi odluku o primjeni Modela C na nacionalnoj razini.

Nije moguće predvidjeti hoće li se, i kada, promijeniti epidemiološko stanje, ne samo u Republici Hrvatskoj već i na razini grada ili županije. Svi trebamo računati na mogućnosti promjene načina rada i prijelaza na onaj model koji će u određenoj situaciji biti primjenjiv te biti spremni za brze promjene radi omogućavanja kvalitetnog odgoja i obrazovanja.

<https://mzo.gov.hr/vijesti/modeli-i-preporuke-za-rad-u-uvjetima-povezanima-s-covid-19-u-pedagogskoj-skolskoj-godini-2020-2021/3916>

U sadašnjim epidemiološkim uvjetima, uz poštivanje ovih uputa, rad u školi smatra se jednako sigurnim za učenike i zaposlenike kao i rad od kuće, odnosno ostanak kod kuće kada nisu na snazi mjere potpunog zatvaranja.

Upoznavanje s uputama – Ove Upute biti će objavljene na oglasnoj ploči škole, Yammeru i web stranici www.pshg.net.

Temeljne odredbe

U školi je važno provoditi i poštovati opće mjere sprječavanja širenja zaraze.

Opće mjere sprječavanja širenja zaraze

Fizičko udaljšavanje

Rad škole organizira se na način da se osigura, koliko je moguće, socijalno distanciranje (fizički razmak 1,5 m – 2 m).

Higijena ruku

Važno je redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom. Pri pranju ruku potrebno je pridržavati se naputaka za pravilno pranje ruku <https://www.hziz.hr/sluzba-zdravstvena-ekologija/pravilno-pranje-ruku/>, <https://bit.ly/2ThY08M>. U svim WC-ima, učionicama i prostorima s tekućom vodom su tekući sapun i papirnati ručnici.

Dezinfekcija ruku

Prednost se daje pranju ruku tekućom vodom i sapunom. Na ulazu u školu te u školi, u razredima i drugim radnim prostorima, postavljeni su dozatori s dezinficijensom za dezinfekciju ruku učenika i odraslih. Sredstvo za dezinfekciju treba nanijeti na suhe i čiste dlanove u količini od 1 do 2 ml (obično jedan potisak, ili prema uputama proizvođača). Dlanove i područje između prstiju treba protrljati dok se ne osuše, a sredstvo nije potrebno isprati.

Organizacija rada s učenicima

Boravak u školi organiziran je na sljedeći način:

- u odgojno-obrazovni rad uključeni su svi učenici
- koliko god je to moguće, smanjuje se fizički kontakt (bliski kontakt) učenika iz jednog razrednog odjela s učenicima drugih razrednih odjela, prilikom ulaska i izlaska iz ustanove i tijekom cjelokupnog boravka u ustanovi
- svaki razredni odjel boravi u jednoj prostoriji (učenici ne mijenjaju učionicu)
- tijekom radnoga dana broj nastavnika koji ulaze u razred smanjen je koliko je moguće (npr. izvođenjem nastave u dvosatu/trosatu, izvođenjem nastave u jednom tjednu, pri čemu se nastava određenoga nastavnog predmeta drugi tjedan ne održava za učenike toga razrednog odjela)
- uvodi se rad u dvije smjene
- na početku ili na kraju svake smjene svakodnevno se primjereno čiste prostorije
- organiziran je ulaz – izlaz na različita vrata tako da učenici ne dolaze u kontakt s učenicima iz drugih razrednih odjela. Ulazi se na prednjoj (južnoj) strani na desna (istočna)

vrata. Učenici koji su u prizemlju desno (učionica 3) ulaze na stražnji istočni ulaz. Učenici koji su u prizemlju (učionice 7 i 8) ulaze na stražni srednji ulaz

- prolazak kroz zajedničke prostorije je skraćen na minimum: učenici prolaze po najkraćoj mogućoj unaprijed utvrđenoj/označenoj ruti kretanja - desnim stepeništem za gore, lijevim za dolje i desnom stranom hodnika (postavljene oznake)
- školske klupe razmaknute su tako da učenici sjede na udaljenosti približno 1,5 m. Učenici sjede jedan iza drugoga ili jedan pored drugoga, a ne licem u lice. U iznimnim situacijama u kojima nije moguće osigurati primjeren razmak među učenicima, moguće su pregrade na stolovima
- ako je razmak u učionicama između učenika manji od 1,5 m i nema pregrade, učenici moraju nositi maske
- didaktička oprema koja se koristi u više razrednih odjela, tj. ona koju će nastavnik nositi sa sobom iz jednog u drugi razred, treba se dezinficirati prije unošenja iz jednoga u drugi razred

Organizacija prostora

Značajke prostorije u kojoj boravi jedan razredni odjel:

- učenici borave u prostorijama što veće površine i visine, prozračnim i vratima odvojenim od prostorija u kojima borave druge skupine. Nastava se izvodi u učionicama: 3, 7, 8, 12, 15, 24, 25, 35, 37, 38, 45, 57.
- korištenje toaleta organizira se način da učenici koriste pripadajući WC na katu gdje im je učionica. Na vratima WC-a je naznačen maksimalan broj korisnika (2) i označeno mjesto za red (vani).

Djelatnici i učenici s kroničnim bolestima

Djelatnicima s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (djelatnici s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama) preporučuje se nošenje maske.

S obzirom da se rizik od zaraze u školi za učitelje nije do sad pokazao većim od rizika od zaraze na bilo kojem drugom radnom mjestu ili u zajednici, smatra se da samo izrazito vulnerabilne (osjetljive) osobe ne smiju raditi u školi, dok osobe s većinom kroničnih bolesti mogu raditi u školi jednako kao i na drugim radnim mjestima. Za svaku izrazito vulnerabilnu osobu (djelatnik i učenik) ili osobu koja dijeli kućanstvo s izrazito vulnerabilnom osobom, potrebno je pojedinačno razmotriti situaciju uzimajući u obzir aktualnu epidemiološku situaciju. Odluku o tome donosi liječnik primarne zdravstvene zaštite kao i o mogućim drugim posebnim mjerama zaštite poput nošenja maske i sl. (pedijatar, liječnik

obiteljske medicine, te za učenike kod izostanaka duljih od mjesec dana liječnik školske medicine). U kućanstvu u odnosu na vulnerabilnog člana preporučuje se izbjegavati bliski kontakt, nositi masku kada je primjereno i provoditi druge preventivne mjere. Popis izrazito vulnerabilnih skupina bolesti i zdravstvenih stanja i uvjeti za njihov boravak u školi sukladan je pravilima liječničke struke.

Ulazak i izlazak iz škole

Škola vodi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju (ovlašteno osoblje uključuje: učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu braću/sestre djecu/učenike, drugo osoblje koje nije nužno za rad škole).

Evidencija ulazaka i izlazaka obavlja se –na ulazu u zbornicu/ radni prostor za zaposlenike, za učenike se evidencija obavlja u razredu, za neovlašteno osoblje u administraciji/tajništvu.

Ovlaštena osoba ulazi u školu na način da održava razmak od najmanje 1,5 m-2 m u odnosu na sve druge osobe, dezinficira ruke i obuću na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje. Ulazak/izlazak se odvija u skladu s dnevnim obavezama, ulaz najviše 15 min prije i izlaz najkasnije 10 min nakon obavljenoga posla.

Do daljnjega su zabranjeni svi posjeti školama (primjerice izvođenje kazališne predstave i sl.). Ulaz je dozvoljen samo najavljenim posjetiteljima. Najaviti se može na e-mail pshg@gimnazija-prva-susacka-ri.skole.hr ili telefon 051/ 217-724.

Dostavu za potrebe škole preuzimaju nadležni radnici ustanove, ulaz je dozvoljen serviserima i ostalim službama čije usluge su neophodne, uz obveznu najavu i mjeru dezinfekcije ruku, obuće i po potrebi nošenja zaštitne maske.

Mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma

Djelatnici:

Dnevno mjerenje temperature- Svi djelatnici obavezni su mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao te u slučaju povećane tjelesne temperature ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine kako je navedeno u nastavku.

Kod dolaska i odlaska s posla, djelatnici svakodnevno mjere tjelesnu temperaturu beskontaktnim toplomjerom. Kod osobe s povišenom temperaturom izmjerenom beskontaktnim toplomjerom ($37,3^{\circ}\text{C}$ i veća, ovisno na specifikaciji beskontaktnog toplomjera) preporučuje se mjerenje temperature i standardnim toplomjerom pod pazuhom te se povišena temperatura utvrđuje na temelju takvog mjerenja.

Evidencijska knjiga- Vodi se evidencija o vrijednostima izmjerene tjelesne temperature na dolasku i odlasku s posla i eventualnom postojanju respiratornih simptoma.

Postupanje s febrilnim djelatnikom, odnosno osobama s drugim simptomima zarazne bolesti -

S povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije dozvoljeno raditi, niti dolaziti u prostor poslodavca, odnosno škole. Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima javljaju se ravnateljici i odmah napuštaju radno mjesto. Nastavnika koji zbog bolesti napusti radno mjesto mijenja slobodan nastavnik.

Učenici:

Svaki dan prije dolaska u školu, učenici su obavezni izmjeriti temperaturu te u slučaju povišene tjelesne temperature ne smiju doći u školu, već se javljaju razredniku i izabranom liječniku obiteljske medicine radi liječenja.

Kod sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te kod pojave akutnih simptoma zarazne bolesti (npr. kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) neophodno je učeniku izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako učenik razvije simptome COVID-19 tijekom boravka u školi, predmetni nastavnik odavještava dežurnog nastavnika koji obavještava stručnog suradnika i/ili ravnateljicu. Oni (može i razrednik) obavještavaju roditelja/ staratelja (po potrebi i hitnu pomoć), koji u najkraćem roku trebaju doći po učenika. Dežurni nastavnik odmah izolira učenika (učionica br. 4) uz pridržavanje epidemioloških mjera gdje čekaju dolazak roditelja ili hitne pomoći. O tome treba napisati zabilješku u e-dnevnik i evidenciju dežurnih nastavnika.

Sumnja na COVID-19

Znakovi koji upućuju na moguću zarazu COVID-19:

- povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom > 37,2)
- simptomi respiratorne bolesti - kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja
- poremećaj osjeta njuha i okusa
- gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu). Učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim kontaktom također ne dolaze u ustanovu.

Postupanje u slučaju sumnje na zarazu

Kod pojave navedenih znakova bolesti učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, javlja se najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indicaciji. O navedenom roditelj ili djelatnik telefonom obavještava školu.

Ako se znakovi bolesti jave tijekom boravka u ustanovi, odmah ga treba izolirati u učionici 4 te pozvati roditelje. Do dolaska roditelja s učenicom je dežurni nastavnik/strucni suradnik koji stavlja zaštitnu masku, vizir i zaštitnu pregaču. Oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu.

Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku:

- svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili učenika iz iste učionice/hodnika i sl.) kao što se to radi i u slučaju drugih zaraznih bolesti koje se obavezno prijavljuju u Republici Hrvatskoj, a prema Listi zaraznih bolesti čije je sprječavanje i suzbijanje od interesa za Republiku Hrvatsku
- svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 djelatnik, odnosno roditelj, imaju obavezu žurno javiti ravnatelju ustanove.

Kod pojedinačnoga slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19, razredni odjel u pravilu nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom.

Kada se kod djeteta/učenika ili djelatnika utvrdi zaraza COVID-19, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa što, između ostalog, znači da se za sve osobe kod kojih se utvrdi da su bile u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je osoba mogla biti zarazna izriče mjera aktivnoga zdravstvenog nadzora u samoizolaciji.

Organizacija rada

Spremačice i čišćenje- Spremačice iz jutarnje smjene prve ulaze u školu. Zadnje osobe koje izlaze iz škole su spremačice iz poslijepodnevne smjene koje dezinficiraju sve korištene površine.

Provjetravanje prostorija - Prostorije u Školi obavezno se provjetravaju više puta dnevno, svakako prije dolaska i nakon odlaska učenika i to u trajanju od najmanje pola sata te pod odmorima ili na način, ako to vremenske prilike dopuštaju, da se ostavi otvoren prozor. Kad je lijepo vrijeme, preporučuje se ostaviti otvorene prozore tijekom odgojno-obrazovnoga rada. Ako prozori ne mogu biti stalno otvoreni, prostoriju je potrebno redovito provjetravati tijekom odmora i bar jednom na pet minuta tijekom sata.

Čišćenje prostora- Dodirne površine, kao što su kvake, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i učionicama, tipke vodokotlića, daljinski upravljači, prekidači za struju, rukohvati te druge dodirne površine koje koristi veći broj osoba, neophodno je dezinficirati prebrisavanjem više puta (na početku i na kraju svake smjene te najmanje jednom tijekom smjene ili po potrebi). Na početku i kraju smjene prebrisavanje vrše spremačice, a tijekom smjene po potrebi dežurni učenik.

Čišćenje se provodi nakon odlaska učenika. Neophodno je provoditi pojačano čišćenje WC-a, umivaonika, kvaka u WC-ima, prekidača za svjetlo, tipki na vodokotlićima, površina koje se često dodiruju i to nakon svakog odmora.

Maske za lice- Maske su obavezne u sljedećim situacijama (mogu se koristiti platnene maske osim pod točkom 1.):

1. medicinske maske i viziri su potrebni nastavnicima samo ako učenik razvije znakove bolesti tijekom boravka u školi, dok je oboljelom učeniku potrebno osigurati masku (ako narušeno zdravstveno stanje učenika omogućuje nošenje maske). U tom slučaju se taj učenik izolira u zasebnoj prostoriji dok po njega ne dođe roditelj/staratelj, a nastavnik koji nadzire učenika treba koristiti vizir, masku i jednokratnu pregaču. Po odlasku učenika iz škole, dezinficira se prostorija u kojoj je učenik bilo izoliran, zaštitna oprema se zbrinjava na odgovarajući način, a ruke se operu vodom i sapunom ili dezinficiraju, s time da se prednost daje pranju ruku vodom i sapunom. Prostor za izolaciju je učionica 4, a s učenikom je, do dolaska roditelja, dežurni nastavnik ili stručni suradnik.

2. kod komunikacije djelatnika

3. za roditelje i druge osobe kada je njihov ulazak u ustanovu nužan (preporučuje se da se roditeljski sastanci prvenstveno održavaju na daljinu)

4. za pomoćnike u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju

5. nastavnicima te stručnim suradnicima, ako je razmak manji od 1,5 m

6. nastavnicima i svim drugim djelatnicima škole kod prolaska hodnikom

7. nastavnicima te stručnim suradnicima i drugim djelatnicima škole u vrijeme kontakata s odraslim osobama.

Maske se preporučuju svim drugim djelatnicima škole s kroničnim bolestima koje mogu dovesti do težih oblika bolesti COVID-19 ako im zdravstveno stanje omogućuje nošenje maski. Neophodno je maske nositi pravilno na način da cijelo vrijeme prekrivaju nos i usta.

Rukavice- Rukavice nose spremačice u situacijama u kojima su iste nosile i prije epidemije (kao higijenski standard).

Ostale preporuke

Tjelesne aktivnosti

Ustanove trebaju obratiti posebnu pozornost na fizičke aktivnosti učenika. Učenike je potrebno poticati na bavljenje športom zbog očuvanja dobrobiti i vlastitog zdravlja. Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture treba se održavati koliko god je moguće na

otvorenom. Ne preporučuju se športske igre te se, u epidemiološkom smislu, na zatvorenom primjenjuju Preporuke za treninge i športsko-rekreativne aktivnosti u zatvorenim športskim objektima:

https://www.hziz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Preporuke-za-treninge-u-zatvorenom_2.pdf

Putovanje u školu javnim prijevozom

U javnom prijevozu učenici se trebaju pridržavati mjera propisanih za javni prijevoz (nošenje maske u javnom prijevozu i održavanje fizičke distance) koje se mogu pronaći na poveznici:

<https://www.hziz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Preporuke-za-rad-u-djelatnosti-prijevoza-putnika-autobusima-tijekom-epidemije-koronavirusa-COVID-19.pdf>

Studentska praksa

Studentsku praksu je moguće organizirati sukladno Preporukama za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima (sveučilišta, veleučilišta i visoke škole) s obzirom na epidemiju COVID-19

https://www.hziz.hr/wpcontent/uploads/2020/03/Preporuke_COVID_19_sveucilista_20_05-1.pdf te sukladno ovim uputama, ali ipak kada je to nužno potrebno te kada se praksa

ne može odgoditi. Kontakte i zaduženja pojedinog studenta, kada je god moguće, preporučljivo je ograničiti na jedan razred te je preporučljivo ograničiti broj u istom razdoblju prisutnih studenata, primjereno preporukama o održavanju fizičke distance.

Ekskurzije

U postojećoj epidemiološkoj situaciji ne preporučuje se organiziranje ekskurzije, izvanučioničke nastave, maturalnih izleta i sl. Više o tome na

<https://www.hziz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Mogu%87nosti-izvo%91enja-izvanu%8Dioni%8Dke-nastave-vezano-uz-pandemiju-COVID-19.pdf>

Završne preporuke

Ove će se upute prilagođavati aktualnoj epidemiološkoj situaciji kao i svim novim preporukama relevantnih institucija.

Dodatak:

Tablica 1: Predviđene mjere za sprječavanje širenja infekcije SARS-CoV-2 prema pojedinim modelima organiziranja odgojno-obrazovnog rada/nastave

Mjera	Model A	Model B	Model C
upoznavanje s uputama	+	+	+
fizički razmak	+	+	/
higijena ruku	+	+	/
dezinfekcija ruku	+	+	/
organizacija rada s djecom/učenicima			
• uključiti svu djecu/učenike	+	+	+
• svaka odgojno-obrazovna skupina/razredni odjel boravi u jednoj prostoriji	+	+	/
• izvođenje odgojno-obrazovnog rada/nastave u dvosatu/trosatu, ili izvođenjem nastave u jednom tjednu ili u dva tjedna	+	+	+
• rad u dvije smjene	+	+	/
• čišćenje prostorija na početku ili na kraju svake smjene	+	+	/
• organizacija nastave na način da ne počinje/završava u isto vrijeme	+	+	+
• izbjegavanje fizičkoga kontakta učenika iz različitih razrednih odjela	+	+	/
• zajedničke prostorije			/
- prolazak svesti na minimum	+	+	/
- osigurati da nema kontakta između skupina/grupa	+	+	/
- prilikom prolaska ne dodirivati površine ili predmete	+	+	/
- unaprijed utvrditi/označiti rutu kretanja	+	+	/
- kroz hodnike organizirati kretanje u jednom smjeru ili označiti put kretanja	+	+	/
• provođenje što je moguće više vremena na otvorenom	+	+	/
• učenici sjede jedan iza drugoga ili jedan pored drugoga	+	+	/
pregrade na stolovima	+	+	/
organizacija prostora			
• odvojenost prostorija u kojima borave skupine	+	+	/
• boravak u športskoj dvorani, knjižnici i drugim zajedničkim prostorijama organiziran po skupinama (održavanje propisanoga razmaka)	+	+	/
• izbjegavanje ulaska neovlaštenog osoblja u ustanovu	+	+	/
• organizacija korištenja sanitarnih čvorova	+	+	/
djelatnici s kroničnim bolestima			
• djelatnicima s kroničnim bolestima preporučuje se nošenje maske	+	+	/

• izrazito vulnerabilne osobe ne smiju boraviti u ustanovi temeljem odobrenja liječnika primarne zdravstvene zaštite ili liječnika obiteljske medicine	+	+	/
• osobe s većinom kroničnih bolesti mogu raditi u ustanovi	+	+	/
ulazak i izlazak iz ustanove			
• ustanova vodi evidenciju ulaska/izlaska	+	+	/
• održavanje razmak od najmanje 1,5 m prilikom ulaska/izlaska iz ustanove	+	+	/
• zabranjeni svi posjeti ustanovi	+	+	/
• učenici ne dijele svoj pribor i stvari s drugim učenicima	+	+	/
• organizacija rada ustanove	+	+	/
• osiguravanje prostorije za učenika narušenog zdravstvenog stanja	+	+	/
• ulazak i dostava u ustanovu	+	+	/
• spremačice	+	+	/
• provjetravanje prostorija	+	+	/
• čišćenje prostora	+	+	/
• posebna radna obuća	+	+	/
• maske za lice	+	+	/
• rukavice	-	-	/
• mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma	+	+	/
djelatnici			
• dnevno mjerenje temperature	+	+	/
• evidencijska knjiga	+	+	/
• postupanje s febrilnim djelatnikom, odnosno osobama s drugim simptomima zarazne bolesti	+	+	/
• putovanje u školu javnim ili organiziranim prijevozom	+	+	/
• pridržavanje mjera propisanih za javni prijevoz	+	+	/
• organizacija odgojno-obrazovnog rada/nastave na način da sva djeca/učenici ne dolaze u isto vrijeme u školu	+	+	/
učenici			
• dodirivanje lica (ne/dodirivanje usta, nosa, oči i lica)	+	+	/
• kihanje i kašljanje (prekrivanje usta i nosa)	+	+	/
• nastava tjelesne i zdravstvene kulture u dvorani/na otvorenom	+	+	/
• upotreba vanjskog prostora	+	+	/
• odjeli, skupine ne smiju se spajati na nastavi TZK, u svlačionici i u dvorani	+	+	/
edukacija i informiranje			
poster (kao podsjetnici), video materijali i edukacije za učenike i djelatnike	+	+	/
postavljanje informativnih postera na ključnim mjestima koji služe kao podsjetnici o higijenskim protokolima	+	+	/

LEGENDA: / Nije relevantno, + Predviđena mjera, - Nije predviđena

